



源于北美 高于北美

我是雷凌 自由驾驭“不妥协”

□记者 韩霖

“随风奔跑自由是方向，追逐雷和闪电的力量，把浩瀚的海洋装进我胸膛，即使再小的帆也能远航。”2003年羽泉的一首《奔跑》激励了无数80后追逐和坚持梦想。曾经的他们无数次跌倒再爬起，在别人的不理解中“倔强”；如今的他们凭借着当初的“不妥协”获得了成功，成为各行各业的主力军。对于正处于事业上升期的他们来说，一款适合自己的座驾必不可少，而“倔强并不妥协”的雷凌，无疑是他们的最佳拍档。

外观时尚，操控跟不上；操控精良，舒适感欠佳；配置舒适贴心，动力却不足；动力强劲，油耗伤不起……正在选车的您，是否正在为这些问题纠结？而无奈的选择是否也让从不妥协的您感觉不爽？那么，不妨来看看同样“不妥协”的雷凌吧。

目光犀利、神情敏锐，雷凌的前脸继承了丰田清晰犀利的设计理念。配合梯形大嘴式的下进气格栅，整个车头具有极高的辨识度。而雕刻式的后尾灯、雕刻感极强的裙线以及切削式黑漆轮毂，让雷凌更加动感时尚。

钢琴漆面的中控台、搪塑台面的仪表盘、带有蜂窝状底纹的仪表盘以及装饰性的镀铬亮条……车内无处



(资料图片)

不体现着雷凌“动感+质感”的内饰设计理念。

雷凌“4630毫米×1775毫米×1480毫米”的宽大车身，2700毫米的超长轴距也为驾乘者提供了更宽敞舒适的空间。

雷凌搭载的1.6升和1.8升两款发动机，优化了进气和燃油压力控制系统，配合8速运动型S-CVT智能无级变速器，不仅大幅提升了车辆的稳定性和操控性，还降低了油耗。

当然，在安全配置方面，雷凌也是“毫不妥协”的。它配备了德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC的“安全套餐”，极大提高了整车的安全性，也达到C-NCAP汽车安全碰撞测试五星评价标准。

这就是雷凌，一款源于北美卡拉、高于北美卡拉的“全球车”，其“不妥协”的品牌精神必将伴随着年轻消费者自由驾驭，追寻属于80后的青春与梦想。



日前，根据工信部和国税总局联合发布的消息，从2014年9月1日起到2017年12月31日，113款新能源汽车将免征购置税，其中23款为乘用车，包括17款纯电动车和6款混合动力车，其余的均为客车和专用车，共计90款。纯电动车方面，比亚迪K9、厦门金龙、上汽等厂家生产的共75款客车以及东南得利卡纯电动厢式运输车等5款专用车入选。混合动力车方面，安徽安凯、北汽福田、湖南南车时代股份和郑州宇通等10款客车入选。值得注意的是，此次入选的车辆均为国产品牌汽车，进口车型无一入选。之前备受关注的特斯拉、东风日产启辰晨风并未入选。(据金羊网)

尝到了新车甜头的长安铃木，正在一反昔日老车打天下的姿态，加快了在华导入新车的节奏。日前，长安铃木在成都发布了ALIVIO的量产车造型，并发布全新中文名“启悦”。该车定位为全新紧凑型三厢轿车，长、宽、高分别是4545毫米、1730毫米、1475毫米，轴距为2650毫米。该车型是针对以中国为主的亚洲市场定制开发的，计划最快将于今年年底之前上市。(据南方网)

近日，据海外媒体报道，路虎全球设计总监Gerry McGovern透露，新一代路虎发现将于2016年正式推出，此外，路虎还将推出一款介于揽胜运动版和揽胜极光之间的全新SUV。新一代发现将拥有比刚刚发布的发现运动版更加大胆的外观设计，新车将在2016年正式推出。(据爱卡汽车)



降

20台特价车 全系最高直降10万!

与其苦苦等待，不如提前享受

沃尔沃全系车展价提前享

活动时间：2014年9月13日-18日



洛阳恒信瑞沃汽车销售服务有限公司

电话：0379-60681111

地址：洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑广场内

